

俄“美女间谍”先是迷倒英议员
如今又有德高官拜倒在她裙下

艳谍

据11月7日英国《每日邮报》、德国《焦点》杂志报道, 现年26岁的俄罗斯美女卡蒂娅·扎图利维特曾是英国自由民主党国会议员麦克·汉考克的助理, 去年12月当卡蒂娅色诱上司汉考克, 潜入国会当间谍的丑闻曝光后, 立即震惊了全世界, 而她也成为少数几位全球闻名的“俄罗斯美女间谍”之一。令人意想不到的, 最新调查发现, 美女间谍卡蒂娅的魅力大大超乎想象, 除了英国议员汉考克之外, 另一名56岁的德国外交部高官竟然也被卡蒂娅迷得神魂颠倒, 拜倒在她的石榴裙下!



26岁的俄罗斯美女卡蒂娅·扎图利维特

外交官拜倒石榴裙下

据报道, 现年26岁的俄罗斯美女卡蒂娅·扎图利维特曾是英国自由民主党国会议员麦克·汉考克的助理, 2010年12月, 英国军情五处(MI5)经过长达4个月的调查后确定, 卡蒂娅以美色勾引汉考克, 借此潜入英国国会, 为俄情报机构充当间谍, 旨在窃取英国敏感的军事机密。随后, 卡蒂娅正式被捕, 英内政部也展开司法程序, 要求将卡蒂娅驱逐出境。

卡蒂娅的间谍身份曝光后, 震惊了全世界, 她也成为全球闻名的少数几位“俄罗斯美女间谍”之一, 其知名度仅次于去年6月在美国落网的俄美女间谍安娜·查普曼。但令人意想不到的, 德国《焦点》杂志和英国《每日邮报》最新调查发现, 卡蒂娅的魅力大大超乎想象, 除了英国汉考克之外, 另一名身份显赫的56岁德国外交部高官竟然也被卡蒂娅迷得神魂颠倒, 拜倒在她的石榴裙下!

主要负责俄安全问题

据内幕人士透露, 这名沦为“美女间谍情人”的外交官在德国政界相当有威望, 同时也是北约组织中一名高级官员。据悉, 该外交官曾在俄罗斯圣彼得堡和莫斯科市工作, 并曾在另一个欧洲重要国家的政府中兼任职位, 主要负责研究俄罗斯安全问题方面的工作。该外交官早已娶妻生子, 而且膝下已有数名孙子女, 可说拥有一个幸福美满的家庭。

内幕人士披露, 这名德国外交官是2009年4月(一说去年4月)在伦敦参加一个安全会议时与卡蒂娅邂逅并相识的。虽然该外交官已为人祖父, 年龄也大得足以当卡蒂娅的父亲, 但他对卡蒂娅却一见钟情。在此后一年多时间里, 这名外交官多次找机会与卡蒂娅秘密约会, 而当两人无法见面时, 该外交官就会给卡蒂娅打电话或

是发来热情洋溢的电子邮件, 向她倾诉相思之苦。

日发百余封邮件示爱

德国《焦点》杂志称, 让人目瞪口呆的是, 该外交官对卡蒂娅是如此迷恋, 以至于他一度每天向卡蒂娅发送多达“上百封”电子邮件表达爱意! 内幕人士披露, 目前调查人员尚在对这些邮件进行审查, 由于整个调查过程都处于保密状态, 因此尚不清楚二人的通信是否涉及敏感信息。不过可以确定的是, 诸如北约和美国官员访问德国等政治话题绝对在二人交流的内容中。

一名分析人士称: “如果这名德外交官在邮件中将某些政府的敏感信息告诉给了卡蒂娅, 那么这些信息必然会传到俄情报部门的耳朵中。而一旦这些机密公开的话, 或许会严重损害目前欧洲各国之间的微妙关系。”

“间谍门”再起风波

这一秘闻曝光后, 令卡蒂娅一年前引爆的英国“国会间谍门”风波再度重新引发轩然大波。据悉, 26岁的卡蒂娅·扎图利维特身材窈窕、姿色出众。而现年65岁的汉考克长期对俄罗斯怀有浓厚兴趣, 同时向来喜欢沾花惹草。英国军情五处(MI5)相信, 扎图利维特便是看中这一点, 勾引上汉考克的。

据透露, 目前英国法庭正在对卡蒂娅美女间谍案进行全面调查, 那名德外交官无疑也是重点调查对象之一。而除此之外, 调查人员相信另一名“欧洲显赫王室家族的顾问”也是被卡蒂娅为了谋取情报而诱惑的情人之一。

不过, 目前卡蒂娅至今仍坚持否认她是一名俄罗斯情报部门工作的美女间谍, 但她已经向调查人员承认自己与汉考克有长达4年的恋情, 并承认在此之后又与那名德国外交官展开恋情。综合



德国外交官2009年万圣节时拍摄的照片。《每日邮报》对其面部进行了图像处理, 以免公众辨认他的真实面目

影响

可能重创“国际关系”

据报道, 由于这位落入美女间谍卡蒂娅“温柔陷阱”的德国外交官地位很高, 同时法庭下令对他的身份予以严格保密, 因此《每日邮报》和德国《焦点》杂志均无法公开他的姓名, 在发布那名德国外交官照片时也对面部进行了图像处理, 以免公众辨认他的真实面目。

上周, 《每日邮报》一度向负责调查此案的法庭申请要求获准公开这名德国外交官的身份, 却遭到了拒绝。调查此案的内幕人士称, 一旦该外交官的身份被

公开, 很可能对“国际关系”造成重大损失!

6日, 德国外交部拒绝对外发表任何评论。耐人寻味的是, 虽然英国媒体声称该丑闻可能对“国际关系”造成损害, 但奇怪的是, 该德国外交官政治生涯却几乎没有受到损害——自从数月前该外交官的“秘密私情”被发现后, 德国政府不仅没有对他进行停职察看等处理, 相反将他提拔到一个高度敏感的新职位上去了。综合

相关新闻

好莱坞著名制片人披露曾是以间谍

据《世界报》11月7日报道, 著名好莱坞制片人阿诺恩·米尔坎曾推出了包括《麻雀变凤凰》和《斗阵俱乐部》在内的多部优秀影片。然而, 令人意想不到的是, 米尔坎曾为以色列间谍机构摩萨德工作多年。

阿诺恩·米尔坎出生于以色列, 现年66岁。日前, 一本书披露了米尔坎的另一面: 在其一生的大部分时间里, 米尔坎都为以色列充当间谍。他为军火交易充

当牵线人; 为以色列核设施购买原料; 还为以色列政府管理着国外账户。这本书名为《绝密: 阿诺恩·米尔坎从秘密间谍成为好莱坞大亨的传奇一生》, 作者是梅尔·多隆和约瑟夫·吉尔曼。该书评价称: “阿诺恩·米尔坎在生活中是个超级间谍, 与荧幕上的詹姆斯·邦德是那样相像。”

该书的作者曾与米尔坎交谈数月, 然而, 米尔坎并没有授权他们作出版此书。综合

莫斯科红场盛大阅兵 纪念卫国战争70周年



身着二战时期苏军制服的士兵走过红场 新华社记者 姜克红 摄

俄罗斯莫斯科红场11月7日举行了盛大的阅兵游行, 纪念1941年具有传奇色彩的卫国战争红场阅兵70周年, 这次游行将首次再现当年的历史场景。

据介绍, 参加此次阅兵仪式的总人数达到了5600人, 他们身穿二战时的军装, 手持武器再现当年令人激动的场景。

1941年11月7日, 红场举行盛大的阅兵仪式, 之后, 参与游行的军人便赶赴前线与纳粹德国作战。

据悉, 众多参与二战的军人, 包括多位曾参加1941年红场阅兵的老战士都莅临现场观摩了这一盛典。莫斯科市长对这一盛事评价称, 无论是今天的盛典还是70年前的红场阅兵, 都是有关爱国主义和勇气的生动一课。梁杉(中国日报)

走私毒品“新招” “穿着”毒品女鞋

据英国《每日电讯报》11月6日报道, 经过两年的调查, 西班牙巴斯克地区警方3日破获了一个贩毒团伙, 逮捕6人, 并缴获4公斤毒品。这个贩毒团伙最绝的是将毒品制作成高端品牌莫罗·伯拉尼克女鞋, 贩毒者可以将毒品“穿着”从哥伦比亚带到西班牙。

可卡糊是可卡叶的提取物, 将可卡糊提纯则获得可卡因。犯罪分子正是将可卡糊经过一定的工序做成皮鞋。莫罗·伯拉尼克高跟鞋因美剧《欲望都市》而走红, 售价数千英镑, 但外形酷似它的“毒鞋”在黑市的售价高达5万欧元。这是走私A级毒品的最新手段, 也可能是最具创意的手段。信莲(中国日报)

英首相官邸装修 被要求公开费用



今年5月, 美国白宫发布一张英国首相夫人萨曼莎和美国总统夫人米歇尔在首相官邸已装修好的厨房里聊天的照片。这是新厨房的模样首次向外界公布

据英国《每日邮报》11月7日报道, 自从今年5月份英国首相府新厨房的模样公之于众以来, 卡梅伦就一直身陷“装修风波”。但如今, 他在“捍卫”装修花费详情的战斗中败下阵来——在工党议员汤姆·沃森的要求下, 英国信息委员会委员克里斯托夫·格雷厄姆日前致信卡梅伦, 要求他公布更多装修详情。

据悉, 自从大选后, 英国政府花费70万英镑修缮首相府。但信息委员会最为关注的是卡梅伦在装修其位于唐宁街11号新公寓上所花费的大约6万英镑——其中3万英镑来自政府年度维修预算, 另外3万则是卡梅伦自掏腰包。

然而, 也并非所有人都对卡梅伦的做法表示不满。据悉, 有人坚称卡梅伦并没有做错, “应该记住唐宁街是一级建筑, 而且超过预算的3万英镑来自卡梅伦自己的腰包。即便他们离开之后, 这些改进后的设施也能被后人所用”。信莲(中国日报)